
7 класс. Алгебра
Урок                         Разложение многочлена на множители. Способ вынесения общего множителя за скобки. Способ группировки.
Цели урока: 
1) повторить алгоритм разложения многочлена на множители способом вынесения за скобки общего множителя;
2) обеспечить овладение учащимися основными алгоритмическими приемами  способа группировки.
1. Актуализация знаний учащихся
-Выборочная проверка домашнего задания
-Выполнить разложение многочлена на множители:
а) 3а2-3
б) 7х2у-7у2х
в) х3 + х2
г) 18у2 +12у+2
2. Изучение нового
Разобрать  примеры  на экране.  ( Вынесение общего  множителя за скобки.  Способ  группировки) 
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Сделать выводы. Привести примеры удачной и неудачной группировки.
2а2 + 6а+аb+3b (объединение 1 и 2,3 и 4 члена; 1 и 3,2 и 4-удачные 1и 4,2 и 3-неудачные)
Подчеркнуть, что удачную группировку  нужно искать методом проб и ошибок и учиться умению отказаться от неудачно выбранного способа решения.
3. Закрепление изученного материала (примеры из задачника Мордковича А.Г.)
Выполнить № 577-580  с комментариями у доски.
4. Итог урока
Способ группировки применяется чаще всего в сочетании со способом вынесения за скобки общего множителя или в сочетании с формулами сокращенного умножения. Следует отметить еще раз, что способ трудный и требует определенных навыков и смекалки.
(Резерв №645 учебник Никольского С.М.)
5. Домашнее задание :п.6.10, №643,644,645
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MBI TIOTb30BATNCH MPABHIOM:
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I'pynnupoeka.

OGbeaHHNM B OIHY TPyHTTY
MEpBBIC IBA CJIATACMBIX, & B APYTYIO
TPYIITy MOCHCAHHE ABA CIATACMBIX.

WHoraa yaaeTcs Takas rpynnupoBKa
4TO B KakJOH Tpynie nocie BeIHECCHUS
obmux MHOKHTENEl B ckoGKkax ocTaercs
OJIMH M TOT K€ MHOTOUJNEH.

Muorounen (a + 3) oxasancs
OGIIMM MHOKHTEIEM H MBI BEIHECITH €TI0
3a CKOOKY.

2a%+ 6a + ab + 3b

Ipumep 2.

2a2+ 6a + ab + 3b =
= (2a%+ 6a)+(ab + 3b)
= (2a-a+2a-3)+(ab + 3b)

=2a(a+3)+ b(a+3)

=(a+3)(2a +b)

(a+3)(2a+b)





